

## Mesto Humenné

### Plán práce Mestskej rady v Humennom na II. polrok 2024

Termín zasadnutia	Por. číslo	Názov bodu programu	Predkladateľ	Spracovateľ
21. august 2024	1	Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Humenné na rok 2025 v zmysle VZN č. 158/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Humenné v znení neskorších úprav	PhDr. Jana Vasilcová, prednostka MsÚ	PhDr. Jana Vasilcová, prednostka MsÚ
	2	Návrh Zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu zóny Pod Sokolejom a návrh VZN, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu zóny Pod Sokolejom	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
	3	Správa o hospodárení obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta (HES, s.r.o., TKR, s.r.o. a Humenská TV, s.r.o.) za rok 2023	konatelia obchodných spoločností majetkovou účasťou mesta	HES, s.r.o. Humenné, TKR, s.r.o. Humenné, Humenská TV, s.r.o.
	4	Informatívna správa o nakladaní s komunálnym odpadom za rok 2023	Ing. Milan Kuruc, riaditeľ TS mesta Humenné	TS mesta Humenné
	5	Spolufinancovanie mesta Humenné pri realizácii projektu v rámci výzvy č. 4 Audiovizuálneho fondu - Rozvoj audiovizuálnych technológií v SR - redigitalizácia kina FAJN	Mgr. Katarína Matušková, poverená riadením MsKS	Mestské kultúrne stredisko
	6	Delegovanie zástupcov zriaďovateľa rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Humenné	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	7	Delegovanie zástupcov obce do Obecnej školskej rady v Humennom	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ

<b>23. október 2024</b>	1	Všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 171/2021 o podmienkach nakladania s bytmi na území mesta Humenné	Ing. Milan Macko, vedúci odboru správy majetku MsÚ	odbor správy majetku MsÚ
	2	Vecný plán opráv a údržby bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2025	Ing. Milan Macko, vedúci odboru správy majetku MsÚ	odbor správy majetku MsÚ
	3	Informatívna správa o plnení investičných akcií v roku 2024	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
<b>4. december 2024</b>	1	Návrh rozpočtu mesta Humenné na roky 2025-2027	Ing. Ivana Jenčíková, vedúca ekonomického odboru MsÚ	ekonomický odbor v spolupráci s odbormi MsÚ, RO a PO
	2	Návrh rozpočtu Technických služieb mesta Humenné na roky 2025-2027	Ing. Milan Kuruc, riaditeľ Technických služieb mesta Humenné	Technické služby mesta Humenné
	3	Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho strediska na roky 2025-2027	Mgr. Katarína Matuškovičová, poverená riadením MsKS	Mestské kultúrne stredisko
	4	Návrh rozpočtu Správy rekreačných a športových zariadení Humenné na roky 2025-2027	Mgr. Peter Ždiňak, riaditeľ SRaSZ Humenné	Správa rekreačných a športových zariadení Humenné
	5	Plán investičných akcií na rok 2025	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
	6	Využívanie športových zariadení v majetku mesta Humenné v správe SRaSZ Humenné športovými klubmi v roku 2025	Mgr. Peter Ždiňak, riaditeľ SRaSZ Humenné	Správa rekreačných a športových zariadení Humenné
	7	Prerokovanie navrhutej výšky dotácie z jednotlivých komisií podľa VZN 158/2019	predsedovia komisií MsZ	komisie MsZ
	8	Plány práce Mestskej rady v Humennom a Mestského zastupiteľstva v Humennom na I. polrok 2025	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor organizačný, VS a VP z podkladov poslancov, odborov MsÚ a príspevkových organizácií mesta

Do programu zasadnutí MsR budú priebežne zaradované :

- rozpočtové opatrenia mesta a príspevkových organizácií zriadených mestom
- schvaľovanie žiadostí o NFP/dotácií v zmysle vyhlásených výziev vrátane vlastného spolufinancovania mesta Humenné
- majetkové veci

V Humennom 30.05.2024

PhDr. Ing. Miloš M e r i č k o , v. r.  
primátor mesta